
ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92363 09. 12. – 10. 12. 2023 4 190 Kč

Hofburg - Schönbrunn - Sv. Štěpán - Opera  
- radnice - Karlsplatz

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách Plzeň – Roky-
cany – Beroun – Praha (cca 06.00 hodin) – Brno 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.). 
Po příjezdu do VÍDNĚ pěší prohlídka s místním prů-
vodcem, odpoledne volno na návštěvu trhů. Na ná-
městí Rathausplatz vítá návštěvníky u vchodu 

Adventní WROCLAW, KRAKOW a solný důl WIELICZKA  
Vánoce na pozadí perel polské architektury

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92243 01. 12. – 03. 12. 2023 5 190 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92313 07. 12. – 10. 12. 2023 6 190 Kč

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování  
v ***hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.  

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách Plzeň – Roky-
cany – Beroun – Praha (cca 06.00 hodin) – Hradec 
Králové – Náchod. (Možnost přistoupit na trase 
po dohodě s CK.) Návštěva polské WROCLAWI, 
města ležícího na 10 ostrovech, navzájem propoje-
ných téměř stovkou mostů klenoucích se nad řekou 
Odrou. Se svým malebným historickým jádrem 
patří mezi nejkrásnější města Polska. Prohlídka 
starého města (Tumský ostrov s katedrálou, univer-
zita, gotická radnice na hlavním náměstí či jedna 
z nejkrásnějších uliček, která si zachovala středo-
věký charakter, tzv. Jatki) nás naladí na vánoční 
trhy v centru. Na trzích najdeme široký výběr vánoč-
ních potěšení, vkusné dárky a typické občerstvení: 

ITÁLIE: Terst SLOVINSKO: Lublaň RAKOUSKO: Štýrský  
Hradec, jezero Wörthersee – město andělů Velden,  
Villach, rozhledna Pyramidenkogel

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování  
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 22.00 
hodin) – České Budějovice. (Možnost přistoupit 
na trase po dohodě s CK.) Dále cesta směr Linec, 
Salcburk a Štýrský Hradec do Terstu. 
2. den: V dopoledních hodinách příjezd do ital-
ského TERSTU. Město, kde se prolínají italské, slo-
vinské i rakouské vlivy, začíná opět přitahovat ná-
vštěvníky. U kanálu Grande si budete připadat jako 
v Benátkách, u antických pozůstatků jako v Římě, 
pohled na novorenesanční paláce připomene Brno 
a přístav se středomořskou atmosférou zase slav-
nou dobu, kdy byl Terst nejdůležitějším přístavem 
Rakouska-Uherska. Kromě tradiční panettone na-
jdeme na vánočním trhu i místní vynikající bílé víno. 

na všechny způsoby připravovaný sýr, zapiekanki 
či svařené víno. A to vše pod dohledem wrocla-
wských trpaslíků. Přejezd na ubytování a nocleh.
2. den: Po snídani návštěva solného dolu WIE-
LICZKA, který se nachází pod městem Wieliczka 
v blízkém okolí Krakowa. Důl byl v provozu ne-
přetržitě od 13. století až do prvního desetiletí  
21. století, kdy byla z důvodu vysokých nákladů 
těžba soli ukončena. Patří k nejstarším světovým 
solným dolům vůbec a je zapsán na Seznamu 
světového dědictví UNESCO. Budeme obdivovat 
klenuté síně, solné sochy historických i mytických 
postav, podzemní jezero. Odpoledne nás čeká 
adventní trh v centru bývalého sídelního města 

polských králů, v KRAKOWĚ. Na hlavním náměstí 
Rynku jsou všudypřítomné adventní stánky s la-
hůdkami, např. ovoce napíchnuté na špejli obalené 
čokoládou, medovina, boršč, grilovaná klobása, 
žebírka nebo jitrnicový prejt či bigos – pokrm 
z čerstvého nebo kysaného zelí, červeného masa, 
klobásy, uzeného bůčku, hub a koření. Nocleh 
v hotelu.
3. den: Po snídani se vrátíme do centra KRAKOWA 
a bude čas na poznávání. Dominantou a turistic-
kým magnetem Krakova je vrch WAWEL na levém 
břehu Visly, kde se tyčí impozantní královský hrad 
a kde si můžete prohlédnout okázalé hrobky pol-

ských králů a královen. Pod hradem má sluj slavný 
drak, takže se raději vrátíme na Rynek a navštívíme 
Sukiennicu nabízející šperky z jantaru, sošky draka 
(symbolu Krakova) apod. Vždy v celou hodinu 
zazní krakovský hejnal, který troubí z věže Marián-
ského chrámu. Jedná se o tradici, která přetrvala 
z dob obléhání města Mongoly. Samotný chrám 
Panny Marie také stojí za návštěvu, můžete zde 
obdivovat největší dochovaný vyřezávaný gotický 
oltář na světě. A kdo bude mít dost historie, stráví 
konec pobytu v tomto nádherném polském městě 
opět na adventním trhu. Odpoledne odjezd do ČR. 
Návrat do půlnoci.

ADVENTNÍ WROCLAW & KRAKOW

NA ADVENT OD MOŘE K ALPSKÝM JEZERŮM A VÝŠINÁM

Odpoledne přejezd do hlavního města Slovinska 
LUBLANĚ. Při procházce městem uvidíme secesní 
Dračí most, městskou tržnici i architekturu místního 
rodáka Josipa Plečnika, který svým dílem zařadil 
Lublaň mezi nejkrásnější města Evropy. Roman-
tická a nápaditá adventní výzdoba pak Lublaň řadí 
mezi špičku světových vánočních měst.  Přejezd 
do hotelu v oblasti trojzemí (Rakousko, Slovinsko, 
Itálie) na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Přejezd k jezeru Wörthersee, 
v jehož blízkosti před pár lety vyrostla nejvyšší dře-
věná rozhledna světa PYRAMIDENKOGEL. Na vy-
hlídkovou terasu můžete vyjet panoramatickým 
výtahem nebo vyjít pěšky, pro cestu dolů můžete 
zvolit dokonce tobogan, a to nejdelší v Evropě. 

VILLACH je vyhlášeným korutanským vánočním 
městem, na zdejších trzích strávíme ve vůni míst-
ních specialit odpoledne. Před setměním přejezd 
zpět k jezeru Wörthersee. Elegantní letovisko VEL-
DEN se před Vánocemi mění na Město andělů. 
Rozzářená výzdoba se odráží na hladině jezera, 
na němž pluje obří adventní věnec osvícený 80 
tisíci světýlky, jestličky a další vánoční symboly. 
Návrat na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do ŠTÝRSKÉHO HRADCE. 
Štýrská metropole patří k nejzajímavějším ra-

kouským městům celoročně, ale před vánoci se 
k příjemné atmosféře a památkám zapsaným 
na seznam UNESCO přidávají další atrakce, jako 
například unikátní ledový betlém nebo vánoční 
trh v pevnosti na zámeckém vrchu nad městem, 
dosažitelným lanovkou. Ve městě najdeme vánoč-
ních trhů celou řadu, ať již zaměřené na tradiční 
řemesla nebo místní gastronomii. Farmářský špek 
nebo pálenka se může stát milou vzpomínkou 
a doplňkem vaší vánoční tabule. V odpoledních 
hodinách odjezd, návrat do ČR do půlnoci.  

několikametrové loubí se svíčkami. Mimořádným 
lákadlem pro zamilované je Herzerlbaum (strom 
ověšený svítícími červenými srdíčky). Vánoční ve-
snička na náměstí Marie Terezie ležící mezi Umě-
leckohistorickým a Přírodovědným muzeem hostí 
na 70 stánků s tradičními výrobky uměleckých 

řemesel a originálních dárků. Ve Vánoční vesničce 
na náměstí Stephansplatz stojí v popředí zájmu roz-
jímání a tradice. Na 40 stánků zde pod katedrálou 
svatého Štěpána nabízí vysoce hodnotné výrobky 
z celého Rakouska. Zcela ve stylu kulinářských 
požitků je Adventní trh se specialitami před Státní 
operou - perníčky, sýry, masné výrobky, punč a víno 
od místních výrobců, zrychlí tep všem milovníkům 
dobrého jídla a pití. Vpodvečer přejezd na ubyto-
vání a večeři v blízkosti Vídně.
2. den: Snídaně. Ráno odjezd na kulturní a vánoční 
trhy před zámkem Schönbrunn, které okouzlují 
návštěvníky svými kulisami císařského paláce. 
Umělecký adventní trh na Karlově náměstí na-
bízí kromě pestrého programu pro děti zejména 
prodejní stánky s výrobky uměleckých řemesel. 
Odpoledne odjezd do ČR, návrat do půlnoci.

VŠECHNY BARVY VÍDEŇSKÝCH VÁNOC

30 / Adventní zájezdy

V adventním čase se nejhezčí místa Vídně mění na kouzelné vánoční trhy. Ve vzduchu se vznáší 
vůně vánoční pekárny, horkého punče a pražených mandlí. Staré město a nákupní bulváry jsou 
vyzdobeny slavnostním osvětlením a přinášejí do města vánoční náladu. Rozmanitý program 
doplňují instalace uměleckých děl, předváděcí dílny a živé kapely. Vídeňská adventní nabídka 
je nepřeberná.


